

Протокол

№

гр. София, 15.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 15.10.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Проданова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **3259** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване 10:20 ч. се явиха:

ИЩЦАТА А. Л. Г., редовно уведомена, не се явява лично, за нея адв. М., с пълномощно на л. 8 от делото. Прилага и пълномощно в оригинал.

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО, редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно на л. 60 от делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Моника Малинова.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, при редовната процедура по призоваване на страните, намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от 10.09.2020 г. на жалбоподателя с приложена квитанция за платена държавна такса.

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 12.10.2020 г. с приложени писмени доказателства в изпълнение указанията на съда от предходно съдебно заседание.

Адв. М.: Моля да допуснете поправка на името на доверителката ми, изписано в

исковата молба. Същото да бъде по отношение на презимето ѝ и да се чете Л. вместо Л.. В оригинала на пълномощното е изписано правилно презимето Л..

Юриконсулт П.: Не възразявам.

Прокурор МАЛИНОВА: Не възразявам.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА ПОПРАВКА в исковата молба като името на ищцата да се чете А. Л. Г..

Адв. М.: Поддържам исковата молба. Моля да приемете писмените доказателства към нея. Запозната съм с преписката и не възразявам да се приобщи към доказателствата. Няма да соча други доказателства.

Юриконсулт П.: Оспорвам исковата молба. Поддържам отговора на същата. Моля да приемете молбата, с която представяме исканите от съда писмени доказателства. Нямам други доказателствени искания.

Прокурор МАЛИНОВА: Да се приемат доказателства представени и от ищеца, и от ответника. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ констатира, че с определението за конституиране на страните и насрочване на делото за разглеждане в открито съдебно заседание не е разпределена доказателствената тежест, поради което не е налице пречка това да бъде сторено в днешно съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва за 29.10.2020 г. от 10:15 часа, за когато страните уведомени от съдебно заседание.

УКАЗВА на ищеца, че в негова доказателствена тежест е да установи онези факти и обстоятелства, от които претендира за него да настъпят благоприятни правни последици, а именно: осъждането на ответника за заплащане на обезщетение в претендирания размер, вследствие на причинени от него имуществени вреди от описаното от ищеца незаконосъобразно бездействие, причинените му вреди от това бездействие, незаконосъобразността на същото, както и причинно-следствената връзка между незаконосъобразността на бездействието и вредите.

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи в съдебния процес фактическите основания фактическите основания, на които основава исканията или възраженията си.

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи 10:28 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: